
家庭数 
令和 5 年５月２９日 

ＰＴＡ会員の皆様へ 

横浜市立大正小学校 

ＰＴＡ会長  神野  真里 

校   長  神 野  滋 

 

 

書面総会結果のお知らせ 
 

初夏の風に肌も汗ばむ季節となりました。日頃よりＰＴＡ活動にご理解、ご協力い

ただきありがとうございます。令和５年度書面総会の結果、次の通り規定の定数に

達しましたので総会は成立し、下記の通り承認されましたのでご報告いたします。 

 

 
大正小学校PTA規約第1節第１６条  

総会は会員の１／５以上の出席をもって成立し、 

出席者の 1／２以上をもって決議する。 

 

※承認します・承認しません のどちらかにも○がないもの 

 

第一号議案： 令和４年度ＰＴＡ活動報告 

承認します ２９０ 承認しません 0 

 

第二号議案： 令和４年度決算報告 

承認します ２９０ 承認しません 0 

 

第三号議案： 令和 5年度活動計画(案) 

承認します ２９０ 承認しません 0 

 

第四号議案： 令和 5年度会計予算(案) 

承認します ２９０ 承認しません 0 

 

第五号議案： 令和５年度学援隊活動計画・予算（案） 

承認します ２８９ 承認しません     １※無回答 

 

 

会員数 ４１１ 

議決書提出 290 

無効数※ １ 



自由記載欄にいただいたご意見やコメントをご紹介いたします。 
 

〇令和四年度活動報告が第二号議案になっていますが大丈夫でしょうか？  

→ご指摘いただき、ありがとうございました。訂正し、マチコミにてご案内いたしました。大変ご迷惑をおかけ

いたしました。 

〇味噌作りまたやりたいです。 他２名 

→ご意見ありがとうございます。数年前に保健成人委員会主催で開催しておりましたがコロナ禍になり開催し

ておりませんでした。委員さんと相談し、開催実現に向け話し合いを行いたいと思います。 

 

〇大変申し訳ありませんが運動会のタオルを今年からやめて欲しいです。毎年増えて困ります。消えるものが

良いです。よろしくお願いいたします。 

→ご意見ありがとうございます。今年度の参考にさせていただきます。 

 

〇親子で参加できる芸術鑑賞みたいな企画があると嬉しいです。 

→今後開催に向け検討したいと思います。ご意見ありがとうございました。 

 

〇性教育の講師の先生のお話がとても良かったです！また来てほしいです！ 性教育に関する本を、児童の

図書室にも入れてほしいです。 その他に、親子共に啓発になる講師の方をぜひ、お呼びいただきたいと思

います。 人権に関する話や、環境に関する話など、普段では接しない、でもとても大切な話を聞きたいと思

います。よろしくお願いします。 

→今年度も２月に横浜市民病院の助産師の方をお招きし、４～６年生へ出前授業・保護者向け講演会を実施

致します。詳細が決まりましたらお知らせいたしますので、ぜひご参加ください。昨年度講師の方からご紹

介いただいた性に関する本を７冊、PTA 文庫として図書室に寄贈しています。今後もこのような活動は継

続していきたいと思います。そのほかの講演会の開催についても常任委員会で議題に挙げていきたいと思

います。ご意見ありがとうございました。 

 

〇PTA で「あいさつ運動」「もったいないからゴミにしない運動」「植物を育てて地球を守ろう」など、年間でテ

ーマを考えて、推進してみるのも、子どもたちへの刺激になり良いかなと思いました。 取り組むのは大変

で、学校でやることかもしれませんが、PTA なりの働きかけなど、できることからやれるといいなと思いま

した。 

→今後常任委員会等で話し合いを行いたいと思います。ご意見ありがとうございました。 

 

〇いつもありがとうございます。広報誌をいつも楽しみにしています。 

〇旧体制からの色々な挑戦にいつも感嘆しています。 また一年よろしくお願いします。楽しみにしています。 

 

 

 

そのほかにも心温まる激励のコメントを多数いただきました。ありがとうございます。 

今年度も委員一丸となり活動してまいりますので、一年間よろしくお願いいたします。 


